Vraag Antwoord Scores

Opgave 1 — Wereld: De luchtvaartsector in China

1 maximumscore 2
Juiste kenmerken zijn:
— De afstanden tussen de steden in China zijn groot.
— De economische groei / de stijgende welvaart in China (zorgt ervoor
dat een groot aantal Chinezen rond 2020 regelmatig gebruik maakt van
het vliegtuig als vervoermiddel).

per juist kenmerk 1

2 maximumscore 2
Juiste redeneringen zijn:
» De productie van vliegtuigen/vliegtuigonderdelen is een hoogwaardig

proces 1
« waarvoor de benodigde kennis in China eerder nog onvoldoende

aanwezig was 1
of
* Boeing en Airbus beschikken over hoogwaardige technologische

kennis van de productie van vliegtuigen/vliegtuigonderdelen 1
» die zij nog niet wilden delen met (toekomstige) concurrenten uit China 1

3 maximumscore 2
+ Door deze ontwikkeling kan de relatieve ligging van perifere gebieden
verbeteren / kan een betere spreiding ontstaan van groeispots / zijn
perifere gebieden beter bereikbaar waardoor ook deze gebieden tot

ontwikkeling kunnen komen 1
+ 163C en 163D 1
Opmerking

Alleen als beide atlaskaarten juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

4 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
* het niet waarschijnlijk is dat in Lhasa op korte termijn een grote
luchthaven zal ontstaan 1
 omdat in Lhasa in tegenstelling tot de drie andere plaatsen relatief
weinig mensen wonen / economische activiteiten zijn 1
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